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 Використання інформаційних систем за сучасним умов розвитку 

технологій, є беззаперечно одним із найбільш якщо не найважливішим 

фактором для організації діяльності будь якої установи, незалежно від її 

діяльності. Оскільки для якісного функціонування господарського об’єкта 

необхідним є своєчасна та різностороння оцінка результатів роботи, яка 

відбувається шляхом аналізу параметрів його функціонування. 

 Інформаційна система – це сукупність організаційних і технічних засобів 

для збереження та обробки інформації з метою забезпечення інформаційних 

потреб користувачів [1]. 

 Потреба в інформаційній системі є неоднаковою для суб’єктів різного 

рівня повноважень. Так для директора компанії необхідний доступ до всієї 

інформації для більш широкого бачення ситуації, а для керівника одного із 

відділів необхідний доступ до інформації про діяльність лише його підлеглих. 

Також потреба в доступі до інформації залежить від масштабу рішень, оскільки 

чим більш всеохоплююче рішення тим більше потрібно вхідної інформації для 

прийняття рішення. 

 Прийняття рішення – це творчий свідомий вибір із наявних варіантів 

однієї альтернативи, що здійснюється особою в межах її повноважень 

(компетенції) та скорочує розрив між теперішнім і майбутнім бажаним станом 

підприємства в процесі досягнення його цілей; вибір із наявних варіантів 

вирішення задачі найоптимальнішого розвитку керованої системи [2, с.5].  

 До управлінського рішення пред’являють ряд загальних вимог [3, с.119-

121]. Насамперед – це всебічна обґрунтованість означає необхідність прийняття 
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рішення на базі максимально повної й достовірної інформації. Але цього 

недостатньо. Необхідно зробити аналіз ресурсного забезпечення, науково-

технічних можливостей, цільових функцій розвитку, економічних і соціальних 

перспектив підприємства, регіону, галузі. Всебічна обґрунтованість рішення 

вимагає пошуку нових форм і шляхів обробки науково-технічної та соціально-

економічної інформації. 

По-друге, своєчасність, котра передбачає, що прийняте рішення не 

повинно відставати або випереджати потреби і задачі соціально-економічної 

системи. Передчасно прийняте рішення не знаходить підґрунтя для реалізації, а 

сприяє розвитку негативних тенденцій. Запізнілі рішення поглиблюють 

негативні тенденції. 

Важливою вимогою є також повнота змісту, котра  передбачає, що рішення 

повинно охоплювати весь управлінський об'єкт, всі сфери його діяльності, 

напрямки розвитку. В загальній формі управлінське рішення повинно 

охоплювати: ціль функціонування і розвитку системи; засоби і ресурси, які 

використовуються для досягнення цієї цілі; строки виконання; порядок 

взаємодій між підрозділами і виконавцями; організацію виконання робіт на всіх 

етапах реалізації рішення. 

Окрім того – повноважність рішення, що означає суворе додержання 

суб'єктом управління тих прав і повноважень, які йому надані вищим рівнем 

управління. Збалансованість прав і відповідальності кожного органа, ланки або 

рівня управління є постійною проблемою виникнення нових задач розвитку. 

Остання вимога – погоджуваність з прийнятими раніше рішеннями, 

що означає спадкоємність розвитку. Вона необхідна для додержання 

законодавства, постанов, розпоряджень, а на рівні окремої організації для 

здійснення послідовної ринкової і соціальної політики. 

Прийняття і реалізація управлінських рішень вимагає високого 

професіоналізму і окремих соціально-психологічних якостей особистості. 
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Потужним фактором, який активізує процеси прийняття і реалізації рішень, 

виступають сучасні засоби оргтехніки. 

Для створення цілісної інформаційної системи необхідно визначити її 

зміст, об’єкт, джерела сформувати потоки інформації і вивести їх на відповідні 

рівні, визначивши в якій формі, де зберігається і використовується інформація. 

Так дотримуючись цих правил, використання інформаційної системи призведе 

до вирішення наступних проблем: зниження складності; управління 

підприємством вимагає обробки великих обсягів інформації; необхідність 

ухвалення рішень за короткий час; проблема координації; необхідність 

збереження і поширення знань, накопичених в процесі багаторічної роботи і 

великого практичного досвіду. Інформація, яка була зібрана, систематизована і 

перетворена в придатну до використання,  відіграє важливу роль у прийнятті 

рішень. 

Наприклад, щороку в проміжок часу з 23 по 29 листопада у світі 

відбувається всесвітній день розпродажів, ціни на різні товари змінюються по 

кілька разів на день і навіть кілька разів на годину. Оскільки це все відбувається 

дуже динамічно, підприємства мають аналізувати ціни у конкурентів та 

підлаштовуватися під ситуацію задля підвищення власних прибутків. Не маючи 

хорошої інформаційної системи, такі підприємства змушені проводити цей 

аналіз шляхом поїздок між магазинами та наочно порівнюючи ціни, а якщо 

використовується якісна інформаційна система, ці підприємства можуть 

автоматизувати процес, що позитивно вплине не тільки на швидкість прийняття 

рішень, а й на їх точність.  

Отже, використання інформаційних систем сприяє задоволенню основної 

потреби комерційних організацій – підвищенню прибутків, а для 

некомерційних організацій сприяє ефективнішому виконанню їх функцій. 
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Знання та навички сучасного маркетингу, на наш погляд, є однією з 

ключових компетенцій економічного індивіду. Кожен повинен розумітися в 

тому, як просувається та продається товар чи послуга на сучасних ринках. Це 

важливо, на якій би стороні бізнес-відносин не перебувати: В2В, В2С, С2С, 

С2В. 

Важливою умовою успіху на сучасному ринку, особливо в умовах 

перманентних карантинних обмежень, є омніканальність продажів, відповідно 

багатоканальний маркетинг. Як наслідок сучасний маркетолог мусить 

працювати зі значними обсягами та джерелами інформації, що постійно 

взаємодіють між собою (рис. 1). 

Інформації та даних стає настільки багато, що ігнорувати їх стає просто 

неможливо. Особливо в висококонкурентних ринкових сегментах, де отриманні 

додаткові знання чи інформація можуть стати суттєвою перевагою в боротьбі за 

клієнта. Безумовно, повноцінний Data Mining – це досить вартісний та 

трудоємкий процес, проте прості засоби аналізу на основі фільтрування, 

сортування та об’єднання даних також можуть бути дуже корисними. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/
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